

# “碰瓷党”想讹女司机被电子眼识破 如涉及金额较大可追究刑责

## 民警5招教你应对各种碰瓷

■记者 黄娟 实习生 李逢源

小巷里行车速度不快,免不了和行人靠得比较近,特别容易被“碰瓷党”盯上。近日,长沙登隆街正在开车的赵女士就被讹上了,民警调取监控发现,“受伤”男子涉嫌碰瓷。遭遇类似情况别慌张,长沙警方教你如何应对。

长沙警方通过官方微信发布的监控显示,事发当天下午5点30分左右,一名男子来到了登隆街附近,独自站在路旁。第一辆车过去的时候,男子往前蹭了一下。但是经验丰富

的驾驶员马上识破,还没靠近就停下来,男子立即将脚缩了回来。紧随其后的赵女士驾驶车辆靠近,男子直接把脚往车轮下伸。监控中清晰可见,车子并没有压到他。

“你压了我的脚。”男子迅速冲到车旁,要求司机赵女士担责。

“根本没有碰到。”双方各执一词,机智的赵女士选择了报警,芙蓉公安分局定王台派出所民警调出事发监控,发现男子的行为涉嫌碰瓷。民警表示,如果男子“碰瓷”成功,且涉及金额较大,将因涉嫌敲诈勒索追究刑责。



6月22日,长沙县捞刀河南岸,施工人员在加工防浪墙。捞刀河南岸生态治理一期工程去年9月开工,工程整治长度约4.1公里,全线分成生态养息区、城市休闲区、活力体验区、潜存保留区四个区。目前,工程生态养息区乔木种植完成60%,部分区域已在种植草皮;城市休闲区商店、咖啡厅和补助用房等10个建筑的主体已经全部完工,正在进行装饰作业。 记者 赵持 摄影报道

### 支招

#### 教你5招应对各种花式碰瓷

如何避免“被碰瓷”?遇事别慌张,牢记5招轻松应对。

1. 开车之前绕车一周。

绕车一周进行检查是非常好的驾车习惯,除了能够避免守株待兔式的碰瓷以外,还能了解车况。轮胎亏气、地上有油渍等现象都能及时发现。

2. 遵守交规,不给碰瓷分子可乘之机。

许多车跟车之间的碰瓷都会出现在驾驶员违章行驶的时候,驾车遵守守法,自然不给碰瓷分子可乘之机。

3. 安装行车记录仪。

行车记录仪除了能够在发生事故的时候鉴定事故责任外,最大的作用就

是在遇到碰瓷的时候能够提供有利的证据。行车记录仪目前可选择的品牌和类型非常多,选购的时候要注意记录仪的可视角度和画面质量这两项重要指标。

4. 遇到情况不要私自草率处理。

如遇到可疑事故,一定不要擅自草率赔钱了事,可先报警,并用随身携带的手机或者相机进行拍照取证。如出现被人身攻击或者威胁的甚至可以进行录像,为自己留一份证据。

5. 留心街头各类监控探头。

长沙大街小巷遍布“天眼”,遭遇“碰瓷”,道路监控探头通常都能提供有力证据。

## 武冈蝉联邵阳市老年人意外伤害保险工作“桂冠”

“工作人员亲自上门,理赔服务及时到位,我和家人很满意!”日前,家住湾头桥镇义夫村的罗恢灯老人在接受武冈市老龄办电话回访时高兴地说。作为理赔受益者之一,罗恢灯见证了武冈市老年人意外伤害保险工作的蓬勃开展。通过不懈努力,该市有关工作已连续两年排名邵阳第一。

老年险点多面广、政策性很强,事关千千万万老年人的权益。为此,武冈市老龄办将老年人意外伤害保险工作作为重中之重,多次联合保险公司深入各乡镇督查老年保险进展,并安排专人每周定时电话跟踪和通报,协助各

乡镇对所存在的问题按要求整改到位。与此同时,该办工作人员还走村入户,经常上门向投保人做工作、讲政策,确保老年人保险全覆盖,确保理赔服务到位,不断提高老年人抵御意外风险的能力。

由于上下联动,工作到位,武冈市老年人意外伤害保险工作2014年、2015年连创佳绩,其中2015年保费收入在邵阳市各县市区中率先突破百万大关,受理老年人意外伤害和死亡赔偿案300余件,共计赔款达32万余元,在保护老年人身心健康的同时减轻了政府和个人负担,大力促进保险服务业的发展。 ■刘芳 柳月

## 轻信办高额信用卡,存款被“秒转”

提醒:保留诈骗信息,提高防范意识

本报6月22日讯 刚开通了网银,就有自称“银行工作人员”的人联系他,可以办理高额度信用卡,衡阳市民陈先生信以为真,没想到他刚在手机上装好对方发来的网银大众版软件,输入密码后,原来银行卡上的5万多元被“秒转”。

无处索赔的陈先生状告该银行,近日,衡阳市蒸湘区人民法院审理了这起特殊的储蓄存款合同纠纷案件。

### 安装病毒软件存款被“秒转”

去年6月24日,陈先生到储蓄银行卡所在银行网点申请开通了网银。此后,他手机收到一条自称是某银行内部人员的短信,称可代办该银行高额度信用卡,还有很多

优惠措施,陈先生心动,决定通过对方办理该银行的高额度信用卡。

根据这位“银行内部人员”的推荐,陈先生与另一自称银行工作人员的人取得联系。随后,他根据工作人员的指示,先安装了对方通过QQ发送的“银行信用卡申请平台.exe”软件,然后到银行官网下载安装“网银大众版”软件。

陈先生在电脑上插入该银行网银U盾并输入密码后,电脑自动弹出信用卡办理页面,陈先生根据弹窗提示再次输入密码。没想到,输入后几秒钟,陈先生的账户瞬间转账汇出55059元,同时手机里关于办理信用卡的短信也被删除,而此前的联系电话也无法接通。陈先生觉得,他的损失应该由银行来负责,将对方起诉到衡阳市蒸湘区人民法院。

### 用户状告银行索赔被驳回

蒸湘法院一审认为,陈先生并未向法院提供“内部人员”向他发送的代办信用卡信息,也没有提供对方通过QQ发送的“银行信用卡申请平台.exe”软件,他提供的银行流水仅能证明其账户中的55059元存款被转账支出。此外,即使陈先生账户中的存款被盗,其过错也在他本人,因为陈先生作为完全民事行为能力人,应当具备基本的防范意识。

最终,法院以本案涉案网银凭密码支付,无证据证明银行存在过错,且原告安装了诈骗人员发送的带有木马病毒的软件,未能尽到保管密码义务为由,一审判决驳回原告的诉请。 ■记者 魏灿 实习生 王攀 通讯员 易晖

## 驾校学员开车出车祸 交通部门:教练负全责

本报6月22日讯 驾校学员在学车时车祸致人受伤,谁来担责?车祸中受伤的衡阳人万某状告开车的学员、教练以及驾校索赔230多万元。近日,衡阳县人民法院一审宣判该案,万某因本次事故造成的各项经济损失230余万元由教练员及驾校连带赔偿,开车的学员不承担责任。

2014年7月,衡阳县一驾校学员高某在教练员林某的带领下,开

着教练车练习,车上还有包括万某在内的3名学员。没想到意外在这时发生,车辆行至衡阳县樟树乡附近时,因高某驾车操作失误,车辆与路边路灯杆相撞,车上的学员万某受伤入院。

事故发生后,交通部门认定:林某系教练员,其学员高某因操作

失误,导致交通事故,教练员林某负该次事故的全部责任。后因医疗费用迟迟得不到赔偿,万某起诉至衡阳县法院。最终,法院依法判决事故造成的各项经济损失230余万元由教练员林某及驾校连带赔偿。

■记者 魏灿 实习生 王攀 通讯员 王娟

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2016年6月22日 第2016167期 开奖号码: 2 4 9

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	494	1040	513760
组选三	0	346	0
组选六	1441	173	249293

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2016年6月22日 第2016072期 开奖号码

11 10 04 05 08 06 28 30

下期奖池: 2000000元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	4	0	1065949
二等奖	○○○○○○●	16	1	19299
三等奖	○○○○○○	478	10	1292
四等奖	○○○○○●	1143	45	200
五等奖	○○○○○	14142	480	50
六等奖	○○○○●	18248	751	10
七等奖	○○○○	153794	5033	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!